

聚焦省十二届人大常委会第二十二次会议

我省拟发行新增政府债券543亿元

优先用于支持扶贫、棚户区改造、“一带一路”等重大公益性项目支出

本报讯(记者李娜)我省可发行新增政府债券543亿元,将优先用于支持扶贫、棚户区改造、普通公路建设发展、一带一路等重大公益性项目支出。昨日召开的省十二届人大常委会第二十二次会议,审议了“关于2016年省级预算调整方案(草案)的报告”,明令新增政府债券不得用于经常性支出和

楼堂馆所等中央明令禁止的项目支出。据介绍,财政部核定我省2016年新增债务限额545亿元,除中央转贷外债限额2亿元外,我省可发行新增政府债券543亿元。新增债券资金将依法用于公益性资本支出,优先用于保障在建公益性项目后续融资,优先用于支持扶贫、棚户区改造、普

通公路建设发展、一带一路等重大公益性项目支出。此次新增债券543亿元,蛋糕将如何分配?报告指出,将主要用于两个方面:省级安排使用100亿元,转贷市县443亿元。其中,省级安排使用的这100亿元,拟分别安排交通基础设施建设资金29亿元,农村

民生工程和农村基础设施建设6.57亿元,水利基础设施建设资金22.5亿元,社会事业基础设施建设资金19.5亿元,其他公益性基础项目资金6.4亿元等。转贷市县的443亿元,将根据标准债务规模、综合财力、重点建设项目需求三项指标分别测算确定。

8月底前完成国家下达黄标车老旧车淘汰任务

本报讯(记者李娜)昨日召开的省十二届人大常委会第二十二次会议,审议了“关于2015年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告”。报告指出,大气环境状况方面,全省18个省辖市环境空气质量优良天数比例达到50.2%,与2014年持平。水环境状况方面,全省集中式饮用水源地

取水水质达标率为100%,南水北调中线工程丹调水水质稳定达标,全省水库总体水质状况良好,地表水水质总体稳中趋好,但仍有部分水体严重污染。报告对今年我省环保工作进行了安排。今年我省优良天数达到190天,重污染天气有所减少。在大气污染防治方面,年

底前完成全省城市建成区10蒸吨/时以下燃煤锅炉拆改以及全省10万千瓦以上燃煤发电机组超低排放改造工作;力争在8月底前完成国家下达的黄标车和老旧车淘汰目标任务;全面供应符合国五标准的车用汽柴油;今年底完成省辖市城市建成区黑臭水体的垃圾清理、截污纳管等工作。

2025年基本建成先进制造业大省

本报讯(记者李娜)昨日召开的省十二届人大常委会第二十二次会议上,审议了关于推进先进制造业大省建设情况的专项工作报告,报告指出,我省将通过10年左右的努力,到2025年,基本建成先进制造业大省,实现向制造业强省的历史性跨越。根据报告,我省以构建现代产业体系为引领,工业实力迈上了新台阶,同时我省不断实施高成长性制造业发展工程、战略性新兴产业培育工程、传统支柱产业转型工程三大工程,重点产业的竞争优势得以提升。根据报告,我省将大力推进供给侧结构性改革,加快建设制造强省。通过十年左右的努力,基本建成先进制造业大省,实现向制造业强省的历史性跨越。

我市部署消防安全检查

本报讯(记者王译博)昨日下午,我市召开2016年全市夏季消防检查动员部署会,安排部署全市夏季消防安全检查工作。按照要求,自即日起至9月20日,集中整治人员密集场所、大型城市综合体、高层公共建筑、易燃易爆危化品单位、居民小区、“九小”场所及重大火灾隐患挂牌整改等十项重点单位,及时跟踪进度,确保各项任务达到预期目标。省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀出席会议。会议要求,各级各部门必须引起高度重视,将主要精力转到夏季消防检查工作中去,在全社会迅速掀起火灾隐患排查高潮,确保全市不发生有影响的火灾事故。要集中人员和精力,始终紧盯突出区域、重点群体,深入开展大排查大整治活动,并建立台账,实行清单式管理;针对排查出的隐患要做到“有患必除、除患务尽”。市政府将派出督查组,对各地各部门夏季消防检查工作开展情况进行督察。

中国(杭州)传媒创新交流大会启幕

(上接一版)他说,中国报业比以往任何时候都更加需要创新驱动、创新发展、合作共享。作为时代书写者的媒体人,要牢牢紧跟时代步伐,不断适应分众化、差异化的传播趋势,加快构建舆论引导新格局。主动借助新媒体的传播优势,加快推进报业和新兴媒体的深度融合,回归报业核心价值,做深做精内容产品,不断提高报业竞争力、向心力和创新力。在这个过程中,我们要把解决问题作为前进的动力,作为创新的支点,要强化责任担当精神,自觉把思想、理念从不适应时代要求、不利于工作发展的桎梏中解放出来,因势而谋、顺势而动、顺势而为,不断开创报业工作的新局面,书写报业发展的新篇章。为期三天的大会里,300多名来自全国各地的传媒业、电商业、创业业“大咖”们,将一起交流探讨“媒体+”时代传媒产业融合发展的方向和态势,促进传统媒体进一步开放、共享、抱团。

产业融合提速发展

身处“互联网+”时代,如何推动“旅游+”融合发展?昨日,波兰沟拓阿普市政府副市长墨泽·亚采克一行实地考察郑州中医药行业。他认为,旅游行业具有复合型特征,可以与很多产业融合发展。“我们注意到,河南的中草药种植非常著名,而我们是欧洲的SPA旅游胜地,在中医药领域可以与河南、郑州就发展健康旅游进行合作,推动波兰成为中国传统中草药在欧洲的一个重要集散地”。“一带一路”沿线城市旅游融合发展前景广阔。“西安和丝绸之路有着不可分割的历史渊源,我们诚挚地希望能够在‘一带一路’和丝路文化旅游建设中,作出自己的贡献。”西安市副市长李婧说,丝路沿线城市旅游资源丰富,也有各自的文化特征,大家完全可以推动融合发展,把丝路沿线的旅游资源、文化资源深入挖掘出来,形成丝路特有的文化品牌。比如可以在国际航线开通、旅

游公共服务设施建设、边防边检、旅游投资等方面加强沟通,并形成长期合作机制。除了城市之间的融合发展,旅游业还可与工业、农业、科技、教育、养生、交通等多个领域结合,推动产生更多新业态、新线路、新产品。在本届论坛“旅游+文化”“旅游+金融”分论坛上,数十位国内外嘉宾从影视文化、金融创新等主题切入,碰撞出“旅游+”的智慧火花。“一个城市若想发展旅游,首先应建立起覆盖海陆空的立体化交通网络,帮助游客快速到达旅游目的地,同时还要制订有效的市场营销战略,鼓励人们前来旅游。怎样吸引游客呢?必须有文化、体育竞技项目,有美食美食、主题公园、购物活动、观光活动,河南、郑州文化旅游资源非常丰富,完全可以推出更多旅游新项目。”世界旅游理事会主席杰拉德·劳立斯的建议,充分说明旅游融合发展乃大势所趋。

编织旅游纽带 郑州联通世界

未来美好前景可期

城市是旅游发展之基,旅游是城市活力之源。十几年来,美国学者约瑟夫·奈提出“软实力”概念;十几年后,“软实力”已成为衡量城市形象的重要指标。毫无疑问,作为一座城市最靓丽的名片,旅游是城市不可忽视的“软实力”。与此同时,四通八达的交通集散优势和丰富多彩的旅游资源,又为郑州旅游腾飞注入了“硬实力”。2015年4月,市政府正式印发《关于加快全域旅游发展的意见》,从树立全域旅游发展观、明确全域旅游发展目标、拉长全域旅游发展链条等方面出台一揽子新举措。在打造“全域旅游”征程中,郑州正在大力发展乡村旅游、文化旅游、休闲度假、生态旅游等九大新型旅游业态,加快建设智慧旅游城市,郑州旅游业发展的灿烂春天正在向我们阔步走来。

“发挥旅游在提升城市形象方面的独特优势,通过发展旅游来宣传城市,通过发展旅游来美化城市,通过发展旅游来不断增强城市的开放程度与竞争力”。这是2008年首届中国(郑州)世界旅游城市市长论坛上签署的《郑州宣言》中,让人印象深刻的一段话。本届论坛上,来自国内外的旅游城市代表达成《郑州共识》:在全球化时代,城市应加强旅游市场、旅游投资、旅游管理、旅游研究等领域的交流与合作。发展城市旅游应注重打造城市旅游品牌,注重文化旅游创意,凸显个性旅游表达,融入城市生活,促进城市的文化传承与发展。多年来,郑州一直在默默努力,用行动实践着这一宣言。让历史照进现实,让梦想引领未来。在阔步迈向国际化的征程中,承东启西、连南贯北、活力迸发的新郑州,必将谱写写出建设国际商都的恢宏乐章,向世界亮出更靓丽的旅游城市名片!

公示

现有郑州市管城回族区城乡建设和交通运输局,在我局办理郑州市管城回族区(碧云路一河西路)道路的《建设工程(交通)规划许可证》。依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。联系电话:67188526 67188508 联系人:王学斌

郑州市城乡规划局 2016年5月27日



郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第二十期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m²)	结构	层数
1	中原区	须水街道办事处	白寨村民	中原西南、新田大道西	商用	16000	砖混	4
2			白寨村民	中原西南、新田大道东	商用	12000	砖混	3
3		绿东村街道办事处	郑州市翔苑物业服务服务有限公司	伊河路北、前进路西	商用	77	钢架	1
4	管城区	十八里河镇	个人	刘湾村南金鼎轩南侧钢材市场	商用	2000	钢构	1
5		南曹乡	个人	后庄	其他	500	砖混	1
6	金水区	东风路街道办事处	中国铁塔集团信号站	东风路轻工业学院校门前对家辉水果超市楼顶	其他	30	板房	1
7		凤凰台街道办事处	耀鸿建材	郑汴路与玉凤路西南角	其他	380	钢架	1
8		个人	凤凰东路与建业路西北角	其他	40	彩板	1	
9		建设人	中洲大道与三全路交叉口向西500米南	不详	200	彩板	1	
10		建设人	花园路与约袁中街交叉口向东100米	其他	5000	钢架	2	
11		建设人	花园路与约袁中街交叉口向东300米	其他	3000	钢架	2	
12		建设人	花园路与约袁中街交叉口向东500米	其他	3000	钢架	2	
13		刘庄村村民	花园路东、连霍高速南刘庄村内	住宅	500	彩板	1	
14	刘庄村村民	花园路东、连霍高速南刘庄村内	住宅	450	彩板	1		
15	刘庄村村民	花园路东、连霍高速南刘庄村内	住宅	1200	彩板	2		
16	刘庄村村民	花园路东、连霍高速南刘庄村内	住宅	380	彩板	1		
17	刘庄村村民	花园路东、连霍高速南刘庄村内	住宅	600	彩板	1		
18	刘庄村村民	花园路东、连霍高速南刘庄村内	住宅	90	彩板	2		
19	刘庄村村民	花园路东、连霍高速南刘庄村内	住宅	1200	彩板	3		
20	刘庄村村民	花园路东、连霍高速南刘庄村内	住宅	1000	彩板	1		
21	刘庄村村民	花园路东、连霍高速南刘庄村内	住宅	1500	彩板	3		
22	惠济区	大河路街道办事处	郑州丽文商贸有限公司	北四环南、丰碑街西	商用	750	钢架、砖混	1
23			嘉亿混凝土	江山路西、索须河南	商用	4000	钢架	1
24		前刘村村委会	前刘村西路南驴肉馆	商用	300	彩板	1	
25	新城街道办事处	个人	绿源路北、天河路天河美食广场北侧	商用	80	钢架	1	
26	个人	李西北林带内河渠边	商用	70	木质房	1		

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m²)	结构	层数
27	惠济区	迎宾路街道办事处	个人	开元路南、桂园南街东水映唐庄41号楼4单元1楼东户	住宅	6	砖混	1
28			个人	英才街南、银通路东	住宅	60	砖混	1
29		古荥镇	个人	大河路南200米师南路东鑫聚养殖场院内	商用	1200	彩板钢架	1
30	个人		江山路张牛支沟向北300米路东200米	商用	1500	钢架	1	
31	二七区	嵩山路街道办事处	个人	嵩山路长江路交叉口东北角	商用	20	彩板	1
32		侯寨乡	李光辉	南荆路西、紫玉路北	其他	7500	钢架结构	1
33	高新区	枫杨办事处	无主房	沉砂池东侧	住宅	600	砖混	2
34	经开区	潮河办事处	单庄村村民	单庄安置房附近	民用	732	砖混	1
35			司赵村村民	司赵村东	民用	2730	砖混	1
36			弓马庄村村民	弓马庄村北	民用	14585	砖混	1
37		二郎庙村民	二郎庙高铁下	民用	7659	砖混	1	
38		二郎庙村民	二郎庙高铁下	民用	4395	彩板	1	
39		前程办事处	后杨村村民	后杨村东	商用	150	砖混	1
40			后杨村村民	后杨村北街	商用	500	砖混	1
41			后杨村村民	后杨村南	商用	200	砖混	1
42			后杨村村民	后杨村南	商用	300	砖混	1
43		后杨村村民	后杨村西	商用	200	砖混	1	
44	后杨村村民	后杨村西	商用	350	砖混	1		
45	郑东新区	博学路办事处	个人	学理路与后贾东街向南约100米路东	其他	2733	彩钢	1
46	航空港实验区	新港办事处	不详	翟庄村	其他	20	板房	1
47			村民	龙王村大街	其他	6000	钢构	4
48		龙王办事处	不详	安辛庄村	其他	100	板房	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2016年5月27日